



达州市政府应急办发出的短信。

290万条短信 四川达州全城搜索 有毒鸡屁股

“市民朋友:8月12日晚9时左右北山超市卤制的鸡屁股因出现质量问题急需召回,请不要食用,敬请互相转告……”从13日中午12时开始,达州市民的手机上陆续收到落款为“达州市政府应急办”的提醒短信。因超市准备毒偷吃食品的猫的有毒“鸡屁股”被市民误买之后,达州市政府第一次发出290多万条短信召回有毒食品。幸运的是,买主回家发现全是鸡屁股后,冻在冰箱没有吃,避免了悲剧的发生。

超市报警:拌好鼠药的鸡屁股不见了

记者立即赶到位于通川区红旗桥路口的北山超市。据一名超市员工介绍,近日,超市里晚上有野猫来啃食品,超市防损部门的工作人员就买来鼠药,准备投药杀猫。12日晚上,超市在9时40分停止营业后,工作人员发现一袋已拌好鼠药的鸡屁股不见了。超市立即向公安、工商、应急等部门报告,请他们帮助追回。

警方:顾客误买有毒鸡屁股

记者来到辖区西城派出所。民警介绍,当天下午5时许,北山超市防损科工作人员何某交给工作人员刘某一袋鸡屁股及5支老鼠药,要求其拌好后下班摆在超市内毒猫(包装袋使

用的是包装过手撕鸭的塑料袋,上面打有手撕鸭的价码标签,标价13.80元)。

当晚9时30分,刘某将拌好鼠药的鸡屁股拿出办公室,放在果冻柜台附近的散货组的称台位置,当时称台附近还有其他5名超市工作人员。刘某嘱咐他们下班后摆放。

当天晚上9时40分,刘某回到称台处,发现毒鸡屁股不见了,就向散货组的5名工作人员询问,5人均称没看见。工作人员随后在超市内寻找,均未找到,后通过对收银台的收银员陈某进行询问得知,几分钟前有一对夫妻拿了一袋手撕鸭来付款,可能是被他们买走了,刘某等人遂向超市经理报告。

全城搜索:政府发出290多万条短信

13日下午6时,记者从达州市政府应急办获悉,通过新闻媒体和联通、移动、电信等通信平台以短信形式向广大市民告知。据悉,该市共发出短信290余万条。

找到了:有毒鸡屁股,一个都没少

13日下午5时45分,购买毒鸡屁股的市民被找到。据民警介绍,当天上午,派出所将监控截图的照片下发至社区,发动社区群众寻找当事人。当天下午5时45分,红旗社区的工作



惊动全城的有毒鸡屁股。

人员找到了当时的贾先生。

通过比对监控截图,民警确定买走有毒鸡屁股的正是租住在当地的贾先生夫妇。据贾先生介绍,当天晚上他和妻子买走这袋标价为13元8角的“手撕鸭”,回家后打开塑料袋,发现里面全是鸡屁股和其他禽类下脚料,遂没有食用,将其放入了冰箱内。

追责:主要责任人被拘10日

在找回这包拌毒的鸡屁股后,西城派出所经过调查迅速锁定了责任人刘某。14日,记者从通川区公安分局西城派出所了解到,刘某被通川区公安分局依法处以行政拘留10日。

(据《华西都市报》)



路面塌陷 2人遇难

8月14日,救援人员在坍塌事故现场解救被困人员。

当日16时左右,哈尔滨市南岗区辽阳街90号附近路面发生塌陷。经目击者和监控录像证实,有4人坠入路面塌陷处。经消防官兵、公安民警全力救援,4名坠入人员全部救出。经抢救2人脱离生命危险,2人不幸遇难。

目前,塌陷路面回填和污水管线修复工程正在进行,塌陷原因正在调查中。

新华社发(肖劲彪 摄)

男子造艳照敲诈200人

获利66万元,仅30人报案

据新华社消息 赵某等三人通过网络搜索全国各地200名“成功人士”的个人信息,并通过合成色情照片进行敲诈并获利66万元。14日,记者获悉,北京海淀检察院以敲诈勒索罪对三人提起公诉。

冒充私家侦探合成色情图片

据了解,赵某等三人于2011年4月至2011年6月间,在湖南省双峰县,从互联网上搜索全国各地各大机关、企事业单位、社会团体主要负责人的个人信息,包括姓名、通信地址、证件照或者参加会议的照片等,然后利用事先买好的色情照片模板与搜索到的照片进行合成,再抄写一份事先购买的勒索信件,信件内容大体为:“我是一名私家侦探,我掌握了你大量违法的证据,如果你不想出名的话,就给我寄钱过来,否则我会把照片和相关证据公布于众,败坏你的声誉。”最后,他们将信件与合成的色情照片一起寄到被勒索人的工作单位。

据悉,赵某等人共寄出勒索信近200封,对每名被害人勒索20万元~60万元不等。

据检方介绍,被赵某等勒索的对象有大学校长、博士生导师、政协主席、大型国企总裁、总经理等。在勒索成功的2起犯罪中,1起得到20万元的汇款,另1起得到46万元的汇款。而且,这两笔汇款是在同一天内汇入的。

200封敲诈信仅30人报警

据赵某供述,吸引他从事这一犯罪活动的动机就是看到身边“成功”的事例。赵某称,在他的家乡湖南省双峰县,有很多人从事这种犯罪发了财,眼红之余,他找到这样一名精于此道的老乡传授犯罪经验,后这名老乡以人民币4000元的价格向其出售色情照片底版和勒索信底稿各一份。赵某“取得真经”后迫不及待地开始了犯罪行为。

据检方介绍,赵某等人自2011年6月开始实施犯罪行为,至8月3日被公安机关抓获,短短两个月间,发出勒索信近两百封,但是受害后到公安机关报警的被害人仅有30人。而且,由于很多被害人销毁了勒索信件和照片等犯罪证据,最终查证属实的被害人仅有14人。

武广高铁列车遇停电

倒车20公里 加速冲过无电区

据长江日报消息 14日下午,武汉的冯女士反映,广州开往武汉的高铁列车G1160次开出1小时后遭遇停电,停车1小时后开始后退。在乘务员追问下,乘务员解释前方停电,后退的目的是用加速度冲过去。

冯女士说,她乘坐的这趟高铁列车于14日15时从广州出发,16时10分开始停车,大约停了1个小时。因断电,车内无空调,又闷又热,旅客大为不满。后来,一位乘务员解释,前方电网停电,准备后退20公里,再用加速度冲过去。

冯女士介绍,列车后退20公里后,又停了半小时,随后以250公里~260公里的时速向前开去。

14日晚,记者在微博搜索发现,有多名网友反映这一情况。网友“徐州倚哥”称:“倒车了,头一次见。”网友“四季菠菜”发帖:“武广高铁G1160次半路停车将近1个小时,乘务员说是接触网断电,求调查。”

妇女7楼楼顶 扔下4岁男童

事发广东湛江 男童当场身亡

据光明网消息 8月14日,广东湛江一名4岁男童被一位年约50岁的女性亲属从7楼楼顶扔下,摔落在楼下一辆小车上,当场身亡。涉事妇女已被刑拘,据其交代,她怀疑男童的家人想加害她,因此把小孩从7楼扔下。警方暂时未发现该妇女有精神方面疾病。

“早上我出去买菜时,还好端端的;突然就这样没了……”14日上午9时30分,事发地霞山农垦局大院商住楼A栋楼下,男童的姑妈哭泣着对邻居说,孩子的父母都在广州打工,将孩子寄养在她家。

“砰”的一声,出来看,发现小孩躺在地上。”一位住户说,早晨7时左右,他刚起床,准备出门上班,突然听到外面一声巨响,出门下楼查看,发现一个男童躺在楼下地上,已昏死过去,旁边一辆小车顶部凹陷变形。“大家估计小孩是先砸在小车顶部,然后又摔落地面上的。”120医生赶到现场抢救,证实男童身亡。”

该住户说,众人起初怀疑是楼上哪户人家的小孩不慎从阳台或窗户掉下,可没过多久,大家又发现楼顶还站着一个年约50岁的妇女,作势要跳楼。

男童妈妈说,该妇女也是她家一个亲戚,同样暂时住在她家。平时孩子多由这个妇女照顾,她不知道孩子掉下来是否与其有关。

农垦局大院商住楼A栋是一座总高7层的楼房。记者从楼下往上看,这名妇女背坐在7楼楼顶的边缘上,一会儿侧身往后看,一会儿又莫名其妙地摇头。

警察对其进行劝说,妇女时而大声哭泣,时而沉默不语。当日上午11时35分,这名妇女的女儿赶到,与其沟通。霞山区公安分局一名女副局长乘其分神之际,突然上前,抓住她的双脚,在消防员的协助下,一起将该妇女救下。

14日晚,霞山区公安分局一位负责人向记者透露,据初步讯问,该妇女交代,她怀疑男童的家人要对其进行加害,所以她才将小孩扔下楼。

山东临清蟋蟀交易火爆

一只蟋蟀 能卖近万元

据中国广播网消息 据中国之声(央广新闻)报道,每年的7月至9月,山东临清就形成了一个小型的蟋蟀交易市场,给来自上海、北京、天津、西安等地的蟋蟀收购商挑选收购。交易非常火爆,有的蟋蟀甚至能卖到近万元。

日前,记者在山东临清采访时看到,蟋蟀交易市场前来买卖蟋蟀的人络绎不绝,来自上海、北京、西安等地的蟋蟀收购商都在忙着挑选收购。一位知情人向记者介绍,整个临清市场的蟋蟀爱好者大约有五六千人,市场上每只蟋蟀根据品相的不同价格也相差很大,从几百元到上千元,甚至有些“极品”能卖到近万元。有些比较能干的老蟋蟀捉手,半个月就能赚到1万多元,最关键的还是靠经验。

“一只蚰蚴一头牛。”这样的说法在明清的临清就有流传。临清蟋蟀协会常务会长李印忠介绍,临清蟋蟀文化应起源于宋朝,兴于明清。每只蟋蟀的价格高低主要取决于蟋蟀的形态,比如体型较大的、色泽鲜艳的、牙齿比较大、翅膀比较厚等,这些都代表了蟋蟀比较能打,像这样的价格就会高一些。

但是现在也有一些变化的情况,近几年,有些人开始养殖蟋蟀,所以人工养殖的蟋蟀被称为“白虫”。虽然个头比较威武,颜色比较漂亮,但是一上战场就败了,所以,很多外地商人也很容易被骗。现在,养殖的蟋蟀不如野生的,买家主要根据经验来确定价格。买蟋蟀的人现在购买很多蟋蟀,主要是为了9月份到各地参加蟋蟀比赛。